



NŐK EGÉSZSÉGE

12 KREDITPONT



Tisztelt Doktornő! Tisztelt Doktor Úr!
Kedves Kollégák! Kedves Érdeklődők!

A LAM (Lege Artis Medicinæ) orvosi szakfolyóirat és az eLitMed.hu orvostudományi szakportál szerkesztősége a magyar piacon úttörőként egy új, dedikált tematikával, a nők egészségének megőrzésével, betegségeinek áttekintésével immár egy éve külön rovatban foglalkozik – azzal a céllal, hogy bemutassa, a nők egészsége és betegségei nemcsak a nőgyógyászati szakterületet érintik. A téma – a rovat sikerességében is megnyilvánuló – aktualitására reagálva a CORA Egészségvédő Alapítvány, a Tolna Vármegyei Balassa János Kórház I. Belgyógyászati (Kardiológia/Nephrológia) Osztály, a VI. Szekszárdi Hypertonia Napokat a LAM (Lege Artis Medicinæ) orvosi szakfolyóirat és az eLitMed.hu orvostudományi szakportál kiadójával (LifeTime Media) közös szervezésben ennek a témának szenteli és megrendezi a:

NŐK EGÉSZSÉGE KONFERENCIÁT.

Időpont: 2024. november 29-30.

Helyszín: Babits Mihály Kulturális Központ (7100 Szekszárd, Szent István tér 10.)

A rendezvényen ismert hazai és külföldi szakemberek mutatják be, hogy a nemi különbségek következtében mennyire eltérő lehet a nők egészsége és betegsége a legtöbb szervrendszeri betegség gyakoriságában, kockázatában, lefolyásában és kimenetelében.

A konferencia részletes programja a következő QR-kód beolvasásával tölthető le:



A **NŐK EGÉSZSÉGE KONFERENCIÁN** a részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. A rendezvényt az alábbi szakterületen dolgozó szakemberek számára javasoljuk:

- kardiológusok, belgyógyászok, pulmonológusok, neurológusok, pszichiáterek, hypertonológusok, diabetológusok, lipidológusok, angiológusok, reumatológusok, endokrinológusok, onkológusok, háziorvosok;
- szakorvosok, rezidensek, medikusok, gyógyszerészek, szakdolgozók, asszisztensek.

A Regisztráció a következő QR-kód beolvasásával érhető el:



Az OFTEX felületén a következő QR-kód beolvasásával lehet regisztrálni:



Bízunk abban, hogy személyesen is találkozhatunk Magyarországon első, dedikáltan a nők egészségéről szóló konferenciáján!

Üdvözlettel,

dr. Benczúr Béla
osztályvezető főorvos
a Szervezők nevében